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Διά τελέσεως της Θείας Λειτουργίας άρχισε την
επίσκεψη εργασίας του στο Πεκίνο ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας
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Στο Πεκίνο για να συμμετάσχει στο δεύτερο γύρο συνομιλιών της κοινής ομάδας εργασίας Ρωσίας-
Κίνας για τις επαφές και τη συνεργασία στον θρησκευτικό τομέα αφίχθη στις 18 Ιουνίου 2012 ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Το αεροδρόμιο του Πεκίνου τον Ιεράρχη υποδέχθηκαν ο Πρεσβευτής Σύμβουλος της Ρωσικής
Πρεσβείας στο Πεκίνο κ. Αι. Τομίχιν, η Υποδιευθύντρια του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων της
Κρατικής Διεύθυνσης της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας για θέματα θρησκειών  (ΚΔΘΘ) κα Σιάο
Χουν και ο υποδιευθυντής του πρώτου τομέα του Δ΄ Τμήματος ΚΔΘΘ κ. Χαο Ζουγιάν.

Τη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χώρο της Ρωσικής Πρεσβείας
στο Πεκίνο, όπου παλαιότερα ήταν η έδρα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Κίνα,
τέλεσε την ημέρα μνήμης του Οσίου Ιλαρίωνα του Νέου, στις 19 Ιουνίου 2012 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Προϊστάμενος της Ορθόδοξης κοινότητας Σαγκάης πρωθιερέας
Αλέξιος Κισελέβιτς και ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου ιερέας Σέργιος
Βορόνιν.

Στη Λειτουργία παρέστησαν συμπροσευχόμενοι μέλη της διεθνούς Ορθόδοξης κοινότητας Πεκίνου,
πολλοί εκ των οποίων προσήλθαν στο μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας.

Ληξάσης της Θείας Συνάξεως ο ιερέας Σέργιος Βορόνιν ευχήθηκε στον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ για τα
Σεπτά του Ονομαστήρια και για την εικοσιπενταετία της μοναχικής του κουράς, εκφράζοντας την
καθολική χαρά των παρισταμένων για την κοινή προσευχή των Ορθοδόξων συμπατριωτών του
Πεκίνου μαζί με τον εορτάζοντα Ιεράρχη.

Αφού ευχαρίστησε για τις θερμές ευχές ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας στη σύντομη ομιλία του μεταξύ



άλλων τόνισε το εξής:

«Ανεξιχνίαστες οι οδοί του Θεού, αλλά η Πρόνοια διακρίνεται στην πορεία του κάθε ανθρώπου.
Όταν στο τέλος του 17 αιώνα στο Πεκίνο οδηγήθηκαν ομάδα αιχμαλώτων Κοζάκων του ρωσικού
φρουρίου Αλμπαζίν, είναι αμφίβολο οτι εκείνη τη στιγμή σκέφτονταν για την ιεραποστολή. Αλλά με
την έλευσή τους ετέθη η αρχή για τη σύσταση της Κινέζικής Εκκλησίας, η οποία είναι υπάρχει και
στις μέρες μας έστω και υπό στενόχωρες συνθήκες. Εδώ αισθάνεται κανείς την ιδιαίτερη σύνδεση
των εποχών, τη σύνδεση με όσου ετάφησαν σε αυτή τη γη, όσοι ευρίσκονταν εξόριστοι εδώ αλλά δε
λησμόνησαν την Ορθόδοξη τους πίστη. Οι απόγονοί τους, Κινέζοι πολίτες, κρατούν την πατρώα
πίστη.

Κρατήστε και εσείς την Ορθόδοξη πίστη και να θυμάστε ότι η Ευχαριστία είναι εκείνη, η οποία
στηρίζει τους ανθρώπους στην άρση του σταυρού της ζωής τους. Με διάφορους τρόπου ήλθατε και
μένετε στο Πεκίνο και διατηρείτε τη μνήμη της Πατρίδας σας και την ελπίδα για την επιστροφή. Η
προσευχή στο Ναό μας επιτρέπει να διατηρούμε τη μνήμη της Επουράνιας Πατρίδας και της άνω
Ιερουσαλήμ, η οποία η άνω Ιερουσαλήμ είναι η ίδια και στη Μόσχα, και στο Πεκίνο. Η μετάληψη των
Αχράντων Μυστηρίων είναι εκείνη, η οποία μας συνδέει με τον Χριστό και καθιστά ουρανοπολίτες.
Αυτή είναι η οποία μας καθιστά ενωμένους εν των Χριστώ και πολίτες της άνω Ιερουσαλήμ. Ως
εξόριστοι στη γη αισθανόμαστε ουρανοπολίτες. Διότι η Μετάληψη δε μας συνδέει μόνο πνευματικά
με το Χριστό, αλλά και φυσικά. Το Σώμα Του γίνεται δικό μας σώμα και το Αίμα Του γίνεται δικό μας
Αίμα. Αυτό το Μυστήριο επιτελείται στην ανθρώπινη ιστορία αδιακόπτως αρχίζοντας από το
Μυστικό Δείπνο και μας ενώνει μέσα στην Εκκλησία.

Κρατήστε ακλόνητα και απαρασάλευτα την Ορθόδοξη πίστη και πάντα να προσέρχεστε στη
Μετάληψη των Αγίων του Χριστού Μυστηρίων. Να θυμάστε ότι η σχέση με το Θεό είναι η
προτεραιότητα της ανθρώπινης ζωής. Με τον Θεό, ο Οποίος εισακούει τις προσευχές μας, βοηθά
στις θλίψεις, μας ενώνει τον ένα με τον άλλο και με τους κεκοιμημένους συγγενείς μας. Να
παρακαλέσουμε τον Κύριο να μας βοηθήσει να κρατήσουμε την πίστη και να τη κλροδοτήσουμε στα
παιδιά μας, να προσευχηθούμε για την πρόοδο της Ορθόδοξης πίστης στη Ρωσία και στην Κίνα. Ο
Θεός νας σας φυλάει!»

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54018/
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